

Tražeci Isusa i našavši ga u hramu, Marija govori : „Tvoj otac i ja žalosni smo te tražili“, On pođe s njima i bijaše im poslušan.

Zamislite, Isus – Bog u svome čovječstvu postaje poslušan ocu Josipu ...

Tako je Bog ljubio Sina svojega jedinorođenoga da ga je dao u ruke čovjeka, najprije u ruke njegove majke Marije te u ruke Josipa, koji ga je odgajao kao sina u roditeljskoj bezuvjetnoj ljubavi. Kao malo nemoćno djetesce koje je prolazilo kao i svaki čovjek kroz faze odrastanja i osamostaljivanja, učenja vještine hoda, govora, poslušnosti ...

On se i nama tako daje da ga prepoznamo kao dijete koje treba svu našu pažnju i bezuvjetnu ljubav.

Evandjelje ne spominje Josipa u vrijeme Isusovog javnog djelovanja. Marija ga je pratila do raspeća na križu. Isus je bio uz Josipa u času njegove smrti; blažena smrt u prisustvu Isusa i Marije.

Zatim, On sam sebe ponizi do smrti na križu predavši se u ruke grešnika da bi sve spasio... Bog Otac daje svoga Sina kao žrtvu za otkupljenje grijeha svih nas, a Isus prihvaća volju Očevu, poslušan je Ocu nebeskomu. Jesmo li mi do te mjere poslušni da možemo prihvatiti svoj životni križ?

Josip je posinio Isusa, prihvatio je volju Oca kao što je i Marija prihvatila Njegovu volju – „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj“ sve u poniznosti srca. Možemo li si posvijestiti da su Josip i Marija sudjelovali u otvaranju vrata Raja za sve nas?

Po neizmjerne ljubavi, poslušnosti i poniznosti Isusa, Marije i Josipa, Otac nebeski je sve nas po krštenju posinio, kako bismo i mi imali udjela u kraljevstvu Božjem : u Krista smo se krstili, u Krista smo se obukli ... je li naša haljina bijela da bude znak dostojanstva, gori li svjetlo Kristovo u nama? Ako s Kristom živimo, s njime ćemo i uskrsnuti na život vječni.



Kontakt: “Udruga Molitveni vijenac Kraljice obitelji “  
Mošćenička 3, Zagreb  
Tel.: Predsj. Marina Šturlić  
091/523-3471  
Tajnica: Iva Buljan,  
mail: biva72@gmail.com



**Uskrs, 2021.**

**Milosti je čas,  
Isus zove nas !**

*Dragi i vjerni naši  
molitelji, poštovani  
svećenici, redovnici i  
redovnice, drage  
hrvatske katoličke  
obitelji!*

*Prolazeći i ove godine kroz korizmu više nego ikada osjećamo Isusov zov...Milosti je čas, ustanite...probudite se, idemo...*

*Vladari ovoga svijeta ograničavaju nam i oduzimaju slobodu, ali Gospodin nam otvara putove...da mognemo kruh svoj s gladnima dijeliti, tužne razveseliti, bolesne pohoditi i slijepce k cilju voditi....*

*Krenimo ususret Gospodinovu uskrsnuću kao katoličke obitelji koje nisu izgubile radost življenja ! Zapjevajmo radosno: Aleluja, aleluja!*

*Krenimo u uskrsno jutro s Marijom i ne okrećimo se prema grobu !*

*Sakriveni iza Majčinih skuta, uplašena, dječjeg pogleda, recimo ljudima oko sebe da smo susreli živoga Krista .*

*Nesigurna koraka, prihvatimo Gospinu ruku i hodajmo ovom zemljom uzdignute glave i vedra pogleda...*

*Umiveni milošću Božjom odazovimo se Isusovom i Gospinom zovu i započnimo ozbiljno sa duhovnom i moralnom obnovom naše lijepe Domovine. Upravo sada u vremenu pandemije, kada su mnogi umorni i tjeskobni, mnogi slave Uskrs, a radosti u sebi nemaju.*

*Ne bojmo se, Isus, Marija i sv. Josip, zaštitnik naše domovine Hrvatske, neka nam budu na pomoć!*



*Sretan i blagoslovljen Uskrs  
želi vam vaša Marina Šturlić,  
Predsjednica MVKO*



## HODOČAŠĆE SVETOM JOSIPU U KARLOVAC

13. ožujka 2021. predstavnici MVKO iz zagrebačkih župa, okolice Zagreba i Slunja hodočasili su u Svetište Sv. Josipa u Karlovac. Pridržavali smo se svih epidemioloških mjera zbog zaraze Corona virusom, ali smo imali istinsku ljudsku potrebu okupiti se oko sv. Josipa upravo zbog cijele situacije u kojoj živimo. Željeli

smo osjetiti Božju i ljudsku blizinu, ohrabriti se i osnažiti u susretu sa živim Bogom. Na poseban način privučeni primjerom sv. Josipa, došli smo moliti njegov zagovor u ovim čudnim i teškim vremenima. Josipova strpljivost, poslušnost i povjerenje koje je imao u Boga, primjeri su koje možemo nasljedovati u svojim obiteljima. On se pokoravao civilnim vlastima da bi zaštitio one koje je volio i koje mu je Bog povjerio, a opet je u srcu znao odvojiti bitno od nebitnoga! Mons. Sente, rektor Svetišta, u prigodnoj nam je homiliji na svoj jednostavan način ponovno približio sv. Josipa kao sveca koji nas sve više privlači i nadahnjuje.



Kao što je sv. Josip, zaručnik Marijin, uzeo svoju zaručnicu za ženu i postao Isusov otac na zemlji te su Isusa svi poznavali kao sina Josipovog, tako smo i mi po krštenju posinjeni u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Isus nam govori (Iv 14 1-6) : *»Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni.«* Prepoznaju li **nas** ljudi kao djecu Nebeskog Oca?

Marija, majka Isusova, postala je Majka Crkve i naša majka. Slušamo li mi našu Mamu: „Što god vam rekne učinite?“